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角尾山 

７日（金） 始業式 離任式 着任式 

１０日（月） 入学式 登校指導 

１１日（火） 給食開始 通学区児童会 

１３日（木） 遠足（弁当） 

１４日（金） 遠足予備日（弁当） 

１７日（月） １年生給食開始 

学年費集金日 

１８日（火） 全国学力・学習状況調査 

 

 

 

 

２０日（木） 登校指導 

２１日（金） 避難訓練（不審者対応） 

２３日（日） 参観日 ＰＴＡ総会 

２４日（月） 振替休業日  

２６日（水） 家庭訪問 

２７日（木）  家庭訪問 

２８日（金）  家庭訪問  

２９日（土） 昭和の日 

 

 

 

 

４
月
の
行
事
予
定 

卒園・卒業 おめでとう 

校園長 笹倉 泰彦 

  

幼稚園のみなさん，ご卒園おめでとうございま

す。６年生のみなさん，ご卒業おめでとうござい

ます。心からお祝いを申し上げます。 

 幼稚園のみなさんは，小さな勇気を積み重ね，

自分でできることをいっぱい増やしました。みん

なで成し遂げた一つ一つが，大きな宝物です。磨

いてきた感性を大切にして，元気いっぱい積極的

に活動してください。 

 6 年生のみなさんは，たくさんの知識や技術を

習得し，創造力を培い，実践的な活動力を磨いて

きました。意欲を高めること，努力すること，一

生懸命になること，やさしい人になること，そし

て，正しく判断して自分から行動すること。みな

さんのよさが見事に発揮され，大きく成長されま

した。これからも，夢と未来に向かって躍動して

ください。 

 幼稚園と６年生のみなさんから，たくさんの感

動とやさしい心をいただきました。今までの，一

日一日のみなさんの姿に，「ありがとう」の言葉

を贈ります。 

卒業されるみなさんへ 

ＰＴＡ会長 丸山 幹太 

 

６年生のみなさん，卒業おめでとうございます。 

みなさんは６年前の４月に芳田小学校に入学し

ました。その時，どんな気持ちで入学したか覚え

ていますか。 

新しい生活が始まることで不安だった人もいる

でしょう。広い体育館や初めての教室にドキドキ

した人もいるでしょう。 

小学校の６年間は毎日学習に励み，自分の力を

養ってきました。それは最後の参観日での随筆発

表会にも見事に現れていました。この６年間でみ

なさんは本当に成長しました。ぜひ自信を持って

中学校へ進んでください。 

中学校では再び新しい生活となります。勉強や

新しい同級生等，不安を感じている人もいる事で

しょう。 

それでもこの６年間で成長したのと同じように

焦らず一つずつ取り組めば，乗り越えて，更に成

長できるはずです。みなさんの中学校での活躍を

願っています。 

☆年度当初は，下校時刻や時間割が変

則的になります。連絡帳や学級通信

でよくご確認ください。 

＊５月の主な行事＊ 

５月１１日（木）～１５日（月）・・・５年生自然学校 

５月２６日（金）・・・参観日・学級懇談会 



「芳田の達人」に学ぼう 
本年度も地域の方々のご厚意により，１３回目を実施することができました。打ち合わせから準備に至る

まで，大変お世話になりました。子どもたちも教師も，達人の方々の知恵や技術から多くのことを学ばせて

いただきました。活動後の子どもたちの表情は達成感に満ちていました。本当にありがとうございました。 

  竹細工 

   

まず，達人の方々と児童が一同

に集まり，プレイルームで対面

式。 

それぞれの教室に分かれて，活動

開始。 

小刀の使い方のコツを教わり，竹

とんぼ作りに挑戦。竹を削るのに

集中しました。 

編み物 グラウンドゴルフ 科学おもちゃ 

   

棒針を使って表編みや裏編みを

しました。細かいところも丁寧

に教わりました。 

グラウンドゴルフのルールを教

わり，楽しくプレーしました。 

細かい作業のグライダー作り。時

間がかかった分だけ達成感も味

わえました。 

いちごの苗植え 茶道 華道 

   

苗の植え方，育て方を教えても

らいました。いただいた苗を家

でも大切に育てます。 

静かな雰囲気の中，お茶の運び

方，いただき方，お辞儀や歩き方

の作法を学びました。 

同じ花を使っても生け方が一人

一人違うことに気づきました。一

足先の春の訪れを感じました。 

 
 
 
一年間，ペットボトルキャップの回収にご協力いただき，ありがとうございました。一年間で集まっ 
たペットボトルキャップは，１３２００個にもなり，約１７人分のポリオワクチンにかわります。 
ペットボトルキャップは，皆様の温かいお心と合わせて，株式会社姫路環境開発エコキャップ活動委 
員会を通じてワクチンを贈る団体に届きます。 

 



 

  

卒業生氏名 

○卒業生の「思い出・将来の夢」 

◇保護者より「卒業生に贈る言葉」 

井上 恭丞 

○僕の将来の夢は料理人です。この小学校生活でたくさんの思い出ができました。協力・挑戦することを学んだの

で，中学校も頑張っていきます。 

◇卒業おめでとう！周りの人への感謝の気持ちを忘れず，夢の実現に向けて頑張ってください。家族みんなで応援し

ています。 

内橋 一翔 

○僕の夢は，警察官になることです。そのためには，優しい心と強い体，そして，あきらめない力が必要です。必ず夢

を実現させます。 

◇卒業おめでとう。これからも笑顔を忘れずに，沢山の友達を中学校でもつくっていってください。 

内橋 ひなた 

○私の将来の夢は，保育士になることです。そのために，みんなに優しくして友達を大切にします。 

◇卒業おめでとう！！６年間いろんな事があっても，前向きに頑張れたと思います。その気持ちを忘れずに中学校で

もがんばれ！ 

大久保 明凛 

○私の将来の夢は，ファッションデザイナーになることです。みんなと笑った日々を忘れず，笑顔を大切にしてがんば

りたいです。 

◇卒業おめでとう。今までたくさんの人にお世話になったね。心から感謝して中学校でも悔いのないように。いつも応

援しています。 

大久保 天花 

○私の将来の夢は，漫画家です。そのために集中をして，中学校生活での学習をがんばっていきたいと思います。 

◇卒業おめでとう！！６年間で，とても大きくなって成長したなぁと思います。これからもずっと見守っています。自分

らしく頑張れ！！ 

岡田 海斗 

○ぼくの将来の夢は，子供がよろこぶゲームを作る仕事をしたいです。これからも夢に向かってがんばっていきたいで

す。 

◇６年間楽しく生活していました。これからも，楽しんで生活してください。見守ってます。卒業おめでとう。 

清瀬 有可 

○私の夢はたくさんの人が笑顔になれるような仕事に就くことです。そのためにいろいろなことに挑戦し，夢に向かって

がんばります。 

◇自分が良いと思った事に，迷いなく真っすぐ進む有可。どこまでも正直で純粋であってほしいと願っています。卒業

おめでとう。 

卒業生特集 



 

小峠 葵衣 

○私の将来の夢は，獣医になることです。周りの人や動物を大切にし，笑顔をとことん増やせるようにがんばっていき

たいです。 

◇卒業おめでとう！小学校６年間休まず頑張りましたね。中学校でも沢山学んで，楽しんで充実した３年間を送って

くださいね。 

笹倉 実莉 

○芳田小学校での６年間は，とても楽しかったです。たくさんの思い出ができました。芳田小学校ありがとう！ 

◇卒業おめでとう。頑張った事，成長した事，児童会で活躍した事，沢山の思い出，どれも心に残っています。６年間

ありがとう。 

篠田 和希 

○６年間の思い出は，修学旅行です。班のみんなと協力して，スローガンの絆が深まりました。これまでに深めた絆を

大切にしていきます。 

◇６年間の成長を見届けることができたことうれしく思います。これからの３年間での更なる成長を期待しています。 

下原 凜葵 

○仲間から，私は『絆と思い出』をもらいました。みんなにもらったものを一生の宝物にし，夢に向かってがんばりたい

です。 

◇あなたの人生はあなた自身のものです。これからも努力と継続を忘れず，後悔のない自分の道を切り拓いていって

ください。 

寺下 智哉 

○ぼくの将来の夢は野球選手になることです。自分の夢に向かってがんばり，あきらめないで全力でやります。 

◇卒業おめでとう。中学校では今までの体験を生かし，失敗を恐れずいろんなことに挑戦してください。全力で応援し

ます。 

 内藤 百香 

○私の将来の夢は，保育士になることです。小学校生活で学んだことを未来につなげて，がんばっていきたいと思い

ます。 

◇色々な事を学び経験し，成長しましたね。中学校生活は新たな挑戦の始まりです。いつも応援しているので頑張っ

てください。 

 丸山 創士 

○ぼくの夢は，卓球選手になることです。この６年間でがんばってきたことを実践していきます。 

◇創士，卒業おめでとう！６年間で学んだことを生かして，次のステップへ大きく羽ばたいていく姿を楽しみにしていま

す。 

 緑 玲奈 

○私の将来の夢は保育士になることです。将来の夢に向けて，優しい人や相手のことを考えられるような人になるよ

うに努力していきたいです。 

◇卒業おめでとう！小学校で学んだこと，先生やお世話になった人への感謝の気持ちを忘れず，中学校でも頑張っ

てください。 

村上 優太 

○ぼくは，どんなことにも挑戦できる自分になります。挑戦すると，自信が身につきます。中学校に行っても挑戦するこ

とをがんばります。 

◇卒業おめでとう。６年間よく頑張ったね。これからも夢に向かって頑張ってください。 


